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Анотація. В статті розглянуто та визначено напрямки 

вдосконалення механізму управління фінансовими ресурсами підприєм- 

ства, що є одним з найголовніших чинників підвищення ефективності 

діяльності підприємства в сучасних умовах господарювання. 

Annotation. The article deals with the process of direction of improvement 

of the mechanism of management of financial resources of the enterprise are 

considered and determined, which is one of the main factors of increasing the 

efficiency of enterprise activity in modern economic conditions. 
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На сучасному етапі економічного розвитку України перед 

підприємствами постала проблема нестачі фінансових ресурсів, оскільки 

фінансові ресурси відіграють значну роль в діяльності підприємства, саме 

тому визначення напрямків удосконалення механізму управління 

фінансовими ресурсами підприємстванабуває значної актуальності. 

Проблеми вдосконалення управління фінансовими ресурсами 

висвітлені у працях М.М. Бердар [2], А. М. Білик [1], Л. Д. Буряк [1],  

А. М. Поддєрьогін [1], М. В. Шкробот [3] та інших. 

Метою дослідження є розгляд теоретичних питань щодо визначення 

напрямків вдосконалення механізму управління фінансовими ресурсами 

задля забезпечення підвищення ефективності діяльності підприємства. 

В сучасних умовах господарювання, фінансові ресурси відіграють 

визначну роль в діяльності підприємства, його розширеному відтворенні. 

На сьогодні поширена ситуація у якій спостерігається нестача фінансових 



РОЗВИТОК ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРОСТОРУ ОЧИМА МОЛОДІ: ЕКОНОМІЧНІ, СОЦІАЛЬНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ – 27 КВІТНЯ 2018 

359 

ресурсів підприємства,що негативно впливає на виробничо-господарську 

діяльність підприємств та сприяє появі і зростанню боргів перед 

державою, співробітниками таіншими суб'єктами господарювання. 

Економісти й науковці розглядають безліч визначень економічної 

категорії «фінансові ресурси», під якими розуміють усі грошові кошти, що 

наявні в розпорядженні підприємства, до них належать грошові фонди та 

частина грошових коштів, яка використовується в нефондовій формі [1]. 

Основними джерелами формування фінансових ресурсів підприємства є 

власні та залучені кошти. Важливим напрямом підвищення ефективності 

діяльності підприємства є вдосконалення механізму управління 

фінансовими ресурсами. Одним із головних спрямувань удосконалення 

механізму управління фінансовими ресурсами підприємстває оптимізація 

використання ресурсів підприємства. Механізм управління фінансовими 

ресурсами в свою чергу є ефективним лише в тому випадку, коли він дає 

змогу не лише раціонально використовувати ресурси підприємства, а й 

забезпечувати активний системний пошук можливостей подальшого 

ефективного розвитку підприємства [2]. 

Головною метою управління фінансовими ресурсами є своєчасне 

виявлення та усунення недоліків у фінансовій діяльності підприємства та 

пошук резервів зміцнення фінансового стану підприємства та його 

платоспроможності. А саме[3]:  

аналіз загального фінансового стану підприємства та чинників, що 

його зумовлюють;  

вивченняструктури,обсягу та динаміки капіталу підприємства, 

зокрема: обігових активів, відносних показників управління активами;  

аналіз змін структури власних та залучених коштів та оцінка рівня 

раціональності формування джерел фінансової діяльності підприємства 

та його ринкової стійкості;  

оцінка платоспроможності підприємства;  

оцінка фінансової незалежності підприємства від зовнішніх джерел;  

оцінка грошового потоку;  

аналіз показників керування боргами;  

виявлення причин утворення дебіторської та кредиторської 

заборгованості;  

аналіз та оцінка кредитних взаємовідносин підприємства з банками. 
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Таким чином, для вдосконалення механізму управління 

фінансовими ресурсами вітчизняних підприємств, на думку автора, 

необхідно:  

розробити фінансову стратегію нарощування власних фінансових 

ресурсів за допомогою здійснення операцій з залученими коштами;  

запровадити дієвий механізм управління витратами з урахуванням 

їх особливостейв кожному підрозділі підприємства;  

посилити контроль за використанням коштів згідно їх призначення;  

підвищити рівень комунікацій фінансово-економічних служб 

підприємства з метою ефективного використання фінансових ресурсів 

підприємства; 

постійно проводити економічний аналіз діяльності підприємства, за 

допомогою завчасно сформованої інформаційно-аналітичної бази;  

удосконалити систему страхування;  

нарощувати обсяг інвестицій в капітал підприємства;  

впроваджувати інноваційно-інвестиційну модель розвитку 

економіки. Задля забезпечення ефективного розв'язання економічних і 

соціальних завдань підприємства потрібно правильно розпоряджатися 

його фінансовими ресурсами, що є само по собі важливим чинником.  

У процесі функціонування підприємство повинно обрати оптимальні 

варіанти збільшення капіталу як за рахунок внутрішніх, так і зовнішніх 

фінансових ресурсів.  

Задля управління фінансовими ресурсами необхідно з'ясувати:  

яку частину прибутку, що знаходиться в розпорядженні 

підприємства, спрямувати на розвиток виробництва, технічне 

переоснащення, а яку – у фонд споживання;  

як використати кошти – на придбання акцій іншого підприємства 

чирозширення ринку збуту;  

збільшити статутний фонд за рахунок додаткової емісії акцій чи 

звернутися за кредитом до комерційного банку.  

Щоб визначити наскільки ефективно використовуються фінансові 

ресурси підприємства, потрібно порівняти досягнутий результат від 

господарської діяльності та отриманий прибуток з обсягом використаних 

фінансових ресурсів, якими розпоряджалося підприємство у відповідний 

період минулого року. 



РОЗВИТОК ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПРОСТОРУ ОЧИМА МОЛОДІ: ЕКОНОМІЧНІ, СОЦІАЛЬНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ – 27 КВІТНЯ 2018 

361 

Таким чином, фінансово-економічний стан підприємства і його місце 

на ринку в сучасних умовах залежить від правильно обраного механізму 

управління фінансовими ресурсами. Тому вдосконалення механізму 

управління фінансовими ресурсами підприємства є одним з 

найголовніших чинників підвищення ефективності діяльності 

підприємства. Це забезпечить високий рівень планування використання 

фінансових ресурсів, прийняття оптимальних рішень з урахуванням їх 

економічного та соціального ефекту. Від цього буде залежати підвищення 

конкурентоспроможності підприємства, його динамічний розвиток та 

стабільне функціонування. Важливим фактором при вдосконаленні 

механізму управління фінансовими ресурсами підприємства є поєднання 

стратегії з конкретною тактикою впровадження сучасних методів 

формування і використання фінансових ресурсів. Це дасть змогу 

підприємству досягти позитивних результатів у довгостроковому періоді і 

отримати стабільне фінансове забезпечення. Потрібно приділити увагу 

розробці заходів що спрямовані на стимулювання збільшення чистого 

грошового потоку кожного з напрямків діяльності підприємства.  

Отже, вдосконалення механізму управління фінансовими ресурсами 

підприємств необхідно розглядати як один з головних факторів 

підвищення ефективності їх формування та використання. 
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